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Acta de la sesión permanente de la Comisión Permanente de la 
Delegación de la Facultad de Comunicación y Documentación. 

 

Datos del acta: 

Fecha: 26 de febrero de 2021  Hora de convocatoria: 11:00 a.m.  

Lugar: Reunión por meet  Segunda convocatoria: 11:15 a.m. 

Asistentes: 

- Sergio Castro Cortacero 
- Lucas Cañizares Felguera 
- Begoña Palomares Martínez 
- Lucas Crespo García 

Se abre la sesión a las 11:16 p.m. con el siguiente orden del día: 

1º Aprobación del acta. 

- Se pone a votación la aprobación del acta anterior y se aprueba con mayoría 
absoluta. 

2º Informe de las futuras posibles actuaciones de los Coordinadores de las 
Comisiones de la Delegación. 

Tras estar varios días en el despacho de la delegación, Alejandro ha realizado un 
inventario del material con el que cuenta la delegación. Tanto Sergio como Alejandro 
hablaron con Carlos Castro por el asunto del presupuesto y al parecer la facultad solo 
apoya a  la delegación con el espacio que se le dispone, en teoría deberíamos contar 
con cierto poder adquisitivo para funcionar, Sergio se lo comentó a castro y la 
respuesta fue que se discutiría posteriormente. Contamos con cuatrocientos euros en 
una caja que fue recolectado años atrás para una aparente fiesta del patrón que no 
llegó a cuajar. A continuación Alejandro da a conocer el inventario del despacho. Se 
busca priorizar el tema de ordenadores debido a la vejez de estos, no obstante, se va a 
empezar con el material de oficina. 

Comisión de información: Lucas Cañizares ha hecho la labor de estudiar las diferentes 
cuentas de otras delegaciones con el fin de mejorar nuestras redes sociales, se opta 
por dar una imagen más informal para mantener un mayor contacto y cercanía con el 



 

 

DEFCD II defcd@ugr.es 
Calle Campus De Cartuja, s/n, 18011 Granada 
Despacho 96 (planta baja) 

DELEGACIÓN DE ESTUDIANTES 
Facultad de Comunicación y Documentación 

 

alumnado. La delegación puede delegar las funciones de redes sociales en diferentes 
delegados de cursos. Se propone que los mismos estudiantes puedan proporcionar 
contenido y “memes” que se suban a la cuenta de forma que aumente la notoriedad 
de la delegación y promover el sentimiento de comunidad en el centro. Para finalizar 
se propone la creación de una página web y que esta se incluya como hipervínculo en 
la página principal de la facultad, el diseño base ya ha sido creado a manos de Sergio 
Castro. 

Comisión de titulación: Begoña propone la circulación de un correo de presentación 
dirigido a todo el alumnado para dar a conocer la delegación y expone el problema de 
que no se están realizando las prácticas de tercero debido a la situación COVID y la 
aparente imposibilidad de usar el material de CAV. 

Actividades: 

o Existe la duda de los alumnos y alumnas de cuarto de carrera sobre cómo 
deben realizar sus trabajos de fin de grado, para esto existe un taller proporcionado 
por la ugr. 

o Miércoles de marzo: Realización de un taller 

o Cineclub en la facultad por las tardes. 

Datos extra: 

- Baja participación del grado en Información y Documentación 
- El alumnado ha votado en mayoría la opción de calendario cerrado. 

3º Visto bueno del diseño del logo de la delegación. 

- Se acepta el logo propuesto. 

4º Debate sobre el diseño y dirección de la Pagina Web de la delegación. 

- Sergio ha mostrado el posible diseño de la página web 

5º Planificación de las actividades que se llevarán a cabo: conferencia de realización de 
videoclips y apoyo a la propuesta docente de instaurar una plataforma de digital. 

- Propuesta de taller para poner en uso el material de la facultad y que se agilice 
el préstamo de estos además de cubrir las carencias de conocimiento en cuanto a 
diferentes temas que no se llegan a dar en la docencia. También se denuncia las pocas 
horas que se dan en el tema del uso del material de televisión.  



 

 

DEFCD II defcd@ugr.es 
Calle Campus De Cartuja, s/n, 18011 Granada 
Despacho 96 (planta baja) 

DELEGACIÓN DE ESTUDIANTES 
Facultad de Comunicación y Documentación 

 

- Lista oficial en PDF con las notas de cada alumno de forma pública y oficial. 

- También hay que dar a conocer la existencia de la corrección mediante tribunal 
que es una vía que evita que se haga la revisión por el profesor e imposibilita conseguir 
una nota más baja. 

6º Informe sobre la propuesta de compra a la biblioteca de la facultad para que 
adquieran los manuales básicos de las asignaturas de CAV e GID. 

Se ha aceptado la propuesta de compra de realización II. Surge la necesidad de compra 
de manuales por lo que se tendrá que hacer una propuesta. 

7º Propuesta de Reforma del Reglamento de la Delegación de Estudiantes. 

Lo primero es que nuestro reglamento está mal hecho al ser una copia de otro de una 
facultad diferente. Tampoco sigue los estándares de la universidad y la baja 
participación de las delegaciones pequeñas como la nuestra nos impide cumplir con 
ciertos puntos. Por último se busca aumentar la participación incluyendo a los 
subdelegados de grupo. 

8º Debate sobre la gestión y uso del despacho de la delegación y la necesidad de 
establecer un reglamento de régimen interno para su uso. 

Actualmente solo podemos acceder los miembros al pleno, por lo que se propone abrir 
a todos los miembros electos, cuando quieran o en su diferencia, siempre que haya un 
miembro del pleno. Si se diese el caso, se restringiría el acceso a ciertos cajones del 
despacho. 

Para lograr este objetivo se pondría un horario de uso y que haya siempre una persona 
atendiendo las necesidades de los que acudan. 

9º Establecer y aprobar, si procede, un orden del día para la convocatoria de un 
pleno ordinario. 

El pleno serviría para aprobar el logo y establecer el reglamento. Este tendría lugar el 
26 de marzo. Para finalizar se redacta el orden del día que se aprueba por mayoría. 

10º Ruegos y preguntas. 

Ninguna. 
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Se cierra la sesión a las 12:40 y se da por finalizada la reunión 

 

 
 
VºBº del delegado  
 
 
 
 
Sergio Castro Cortacero 

Fé del secretarix 

Lucas Crespo García 


